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sb0001 4 1 50 mtib1001

augusztusig lehet pályázni az m o-ás építésére

1986. május 19. - a közlekedési minisztériumban tájékoztatták az 
mti munkatársát az m o-ás autópályagyürü építésének 
előkészületelrő1.

egy évvel ezelőtt, 1985 júniusában Írták alá a világbankkal a 
hitelegyezményt,j s augusztustól jelentkezhettek az érdeklődő 
vállalatok előminősítésre, ötvennyolc hazai és külföldi vállalat, 
illetve konszern közül negyvennégy felelt meg a feltételeknek - ezek 
fele magyar vagy magyar érdekeltségű cég. a külföldi jelentkezők 
döntő része osztrák és nszk-beli vállalat, de pályázni kívánnak 
egyebek között holland, olasz, svéd, spanyol, sőt japán cégek is.

a súlyra is tekintélyes pályázati dokumentáció, - az úgynevezett 
tender - kidolgozását a napokban fejezte be három vállalat /a 
komplexy az utiber és az uvaterv/ szakemberei, ezt az előminősítésen 
megfelelt, s a kivitelezésre ténylegesen pályázó cégek május 
közepétől vásárolhatják meg, ami már csekély kockázatvállalást is 
jelent, a dokumentáció ugyanis 70 ezer forintba, illetve ennek 
megfelelő értékű külföldi fizetőeszközbe kerül, a pályázni kívánó 
cégeknek augusztus 13-ig kell benyújtaniuk részletesen kidolgozott 
ajánlati tervüket, amelynek tartalmaznia kell az alkalmazandó 
műszaki megoldásokat, a kereskedelmi feltételeket, az árat, a 
határidőt, a beérkező ajánlatokat még ebben az évben kiértékelik, és 
a tender-nyergessel megkötik a szerződést, ezt követően nyomban 
elkezdődhet a munka.'
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jelenleg gyors ütemben folynak, illetve már befejeződtek a 
kisajátítási, engedélyezési és hatósági eljárások, az m o-ás ut 
nagyrészt állami területeken halad majd át, Így a kisajátítások alig 
éhintik a Lakosságot, mindössze 11 családnak kell uj Lakást adni.

az m o-ás autópályagyürü világbanki hitelből épülő, első 15 
kilométeres szakasza;,- a közlekedési tárca legjelentősebb 
térvidőszaki beruházása - a tervek szerint 1990-ig elkészül, ez a 
szakasz a 6-os számú*főúttal köti majd össze az m 5-ös autópályát, 
két duna-hid is szerves része a beruházásnak, a vili. ötéves 
tervidőszakban tovább folytatódik az m o-ás gyűrű kiépítése; az m 
1-es autópálya és a £-os ut között készül majd egy 13 kilométeres 
újabb szakasz, a népgazdaság anyagi helyzetétől függő ütem szerint.

az m o-ás útnak különös jelentőségét az adja, hogy elősegíti a 
főváros tehermentesítését, elkerülő útvonalat nyújtva az átmenő 
forgalom számára, az'épülő hidak pedig jelentősen enyhítenek majd a 
dunai átkelési gondokon, /mti/

bi/kö sl rj az
190586 2489

idő alatt már csaknem 20 ezer négyzetméternyi - korábban nem 
rendeltetésszerűen használt üzlethelyiség - került vissza a 
kiskereskedelmi hálózatba, a vendéglátó-hálózat bővülését és 
korszerűsítését pedig nagymértékben segítették a szállodai 
beruházások, valamint a szálloda-rekonstrukciók.

I a tervidőszak folyamán a kiskereskedelmi hálózat működési 
rendjében beállott változások eredményeként az elmúlt év végén 4476 
üzlet és 7271 vendéglátóhely működik szerződéses rendszerben, 
arányuk az üzletek 12. a vendéglátóhelyek 40 százaléka, az 1983. 
január 1-jétől bevezetett jövedelemérdekeltségi formára három év 
alatt 2882 bolt és 1901 vendéglátóhely tért át. az elmúlt év végén 
az áruházak 51,8, az $bc-k 42,8, az éttermek, vendéglők 19,4 a 
cukrászdák és eszpresszók 17,4 százaléka volt jövedelemérdek Ltség

í

az üzletek nyitvatartásában is bekövetkezett több változás, a 
tapasztalatok szerint az első időben a boltok nyitvatartása nem 
alkalmazkodott kellőképpen a vásárlók igényeihez, némi javulást 
hozott a fővárosban, hogy három élelmiszerüzlet immár egy éve 
vasárnaponként is nyitva tart. a nyitvatartási idő kedvezőbb 
alakítására az utóbbi időben is hoztak intézkedéseket: az elmúlt év 
májusától például miniszteri rendelet Írja elő a szocialista és a 
magánkereskedelemre egyaránt kötelező heti hatnapos nyitvatartási. a 
tapasztalatok szerint azonban a rendelet végrehajtása igen lassan 
halad, /mti/ mg/kö sL rj az 
00:11 190586 2657

00.10

•m

sb0002 4 150 mtibiooe

statisztikai felmérés a belkereskedelem fejlődéséről

1986. május 19. - a statisztikai kiadó vállalat gondozásában 
megjelent ,,a belkereskedelem fejlődése a vi. ötéves 
tervidőszakban,, cimü kiadvány, amely a ksh adatait és értékelését 
tartalmazza á kereskedelem leglényegesebb jellemzőinek ötéves 
alakulásáról.

a kiadvány külön, fejezetet szentel a kiskereskedelmi 
üzlethálózat fejlődésének, az adatok szerint az országban jelenleg 
37.069 üzlet és 18.2Ö7 vendéglátóhely, valamint 25.455 magánbolt, 
illetve vendéglő biztosítja a lakosság ellátását, az elmúlt öt év 
alatt országosan 10.£68 uj üzlet nyílt, és 11.100 szűnt meg. az 
üzletek száma Így összességében 432-vel csökkent, s ez kizárólag a 
fővárost érintette, áz üzletszám csökkenése ellenére viszont 
jelentősen növekedett a kiskereskedelmi hálózat alapterülete: öt év 
alatt 887 ezer négyzetméterrel, ami azt jelenti, hogy az újonnan 
nyitott üzletek, áruházak nagy alapterületűek. korszerűek, a 
fővárosi áruházi hálózat például kilenc uj létesítménnyel bővült, az 
alapterület 1*,5 százalékkal nőtt öt esztendő alatt, már 
tapasztalhatók a fővárosban annak az uj helyiséggazdálkodás! rendnek 
az eredményei is, amely 1984 őszétől van érvényben, az azóta eltelt

sb0003 4 150 mtib1003
boltberendezések exportra
1986. május 19. - élelmiszer- és Iparcikk üzletek berendezésére 

egyaránt alkalmas modul-rendszerű állványokat készít a keripar 4. 
számú celldömölki gyára, az állványrendszer megnyerte a házáig 
vásárlók tetszését, s az idén már jelentős exportmegrendelésedet is 
kaptak, legfontosabb külföldi partnerük az ndk, amely az u], fa- es 
fém kombinációjával készült termékből 40 millió forint értékben 
rendelt az idei első félévre, ebben az évben hozzák forgalomba az 
iparcikk üzletek berendezésére kialakított uj pultrendszerüket, 
amely iránt a szovjetunióból tapasztalható élénk érdeklődés, /mti/

sim/mné st rj az 
190586 064800.11
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sb0004 4 150 mtib1004
takarmányklegészltő-gyár zlchyujfaluban

1986. május 19. - elkészültek az üzemi épületek, s megkezdték a

százezer tonna takarmányklegészltő - különféle mikro- és 
makró-elemeket tartalmazó keverék - gyártására rendezkednem bv,

az üzem várhatóan az év végére készül el, fél évvel a tervezett 
határidő után. egyes építési, szerelési munkálatokat ugyanis nem 
végeztek el Idejében, s emiatt szerződést bontottak korából 
fővállalkozóval, feladatát az újabb kesedelem megakadályozására az 
agáhdl mézőgazdasági kombinát vette át, a beruházást tervező 
uva,tervet pedig fokozott helyszíni művezetéssel és koordinálásává* 
bízták meg.

szálloda ’ésn a konyha, az éttere , a 
helyek felújítására erű 

,„vhozzálátnak a konferencia 
szárny 80 szobájába is bevezetik a

sor. j az
s a nyugati

m

tas/kné rj st az
190586 123200.12

i'

sb0006 4 150 mtib1006

paneles sorház kontyolt tetővels a munkák gyorsítására na y szükség van, mert az ugyanot 
rédebbl, évente 55 ezer tonn premlxet előállító üzem mar h 
műszakban dolgozik, s Így Is csak nagy erőfeszítéssel tuaja 
kielégíteni az agrokomplex partnergazdaságainak Igényeit, a 
mostaninál csaknem kétszeresen nagyobb teljesítményű u] üzem 
átadásával Lehetőség lesz a termékszerkezet bővítésére Is. /m,.!/

19. - hatlakásos sorházat 
nve t a 26. állami építő aaz

dunaújvárosi gyárának 
őknek ajánlott épület 
szer ezet farészeinek

beton- és '
irodája.
kontyolt
hangsulyo
lakásai 3-
beépitettV

a épin vest 
lakóház típus, 
maguk kivitele

»

s aU öl öl l\ G ö U ö U ,
ával igen jól 
szobásak, 91-9

. aa
dáv/gg st rj az

190586 1173
j

00.12
olyan

éspanel
és

; a

sb0005 4 150 mtlb1005
í rekonstrukció a keszthelyi helikon hotelben

1986. május 19. - korszerűsítik a keszthelyi helikon hotelt; a 
danublus szálloda és gyógyüdülő vállalat 100 millió forintot fordít 
a munkálatokra, már téllesitették az épület 7. es 8. szintjét,így a 
240 szoba kétharmadában van központi fűtés, befejezéséhez közeledik 
a személy-, Illetve teherllftek, valamint az ablakok, ajtók cseréje 
jutiíus 15-re elkészül az ebédlőhöz csatlakozó terasz, ennek átadása 
után az eddigi 250 helyett 350 vendég étkezhet egyldőben.

helikon körüli „sport centrum szintén gyarapodott, a 25 méteres, 
ne ypalyás fedett uszoda, a vele egy épületben levő erősítő uerem, 
bowling pálya és szautia után már két szabadtéri és két fedett 
teniszpálya is várjaja külföldi és hazai Látogatókat, a nyluásra 
kész emeletes klubházban két jól felszerelt öltöző, kondicionáló 
helyiség, drinkbár és tárrsalgó kapott helyet.

sas/fné st rj az
190586 082400.13
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a hét egy napjára elrendelt nyújtott műszakot úgy kell 
megtartani* hogy a tanácsi dolgozók heti 40 órás munkaidőalapját ne 
lépjék túl. ezért csökkentik más napok munkaidejét, pénteken 
például reggel 8-tól 15.30 óráig dolgoznak majd a tanácsoknál és a 
tanács említett hivatalainál./mti/

dén/f/st rj az
190586 123400.14

sbooos 4 130 mtib1008

ünnepi könyvhét: május 30-junius 4.

1986. május 19. - az idén május 30. és junius 4. között rendezik 
meg a magyar irodalom jelentős kulturális eseményét, az ünnepi 
könyvhetet, a megnyitót ezúttal ismét budapssten a Vörösmarty téren 
tartják, a központi rendezvények helyszíne az óbudai fő tér lesz.

a tavaszi könyvünnepen a korábbi évekhez képest jóval kevesebb, 
ám a múlt esztendeinél valamivel több, összesen 89 kötet kerül a 
könyvsátrakba, a kulturális esemény megújulásáról szóló tavalyi 
állásfoglalásnak megfelelően a kiadók elsősorban kortárs magyar Írók 
köteteit jelentetik meg: a müvek többsége uj, első kiadás, a ma 
irodalmi valóságát tükröző müvek mellett a könyvhéti listán ezúttal 
is helyet kaptak gyermekkönyvek, kortárs világirodalmi és magyar 
történeti munkák, tanulmánykötetek s klasszikus magyar alkotások.

bel 1986.05.19.

sbOOO? 4 130 mtib1007

munkaidő módosítás a tanácsoknál csongrádban

I

I

i
i
i

í
!

|

I
i
!
I

' I
:

í

ii

:
:

I

j

bel - 7 - 1986.05.19.

az ötvenhetedlk könyvünnepen 15 kiadó jelentkezik, a 
legszélesebb választékot ezúttal is a magvető kínálja: a körkép 86, 
a rivalda 84-85 és a szép versek 1985 clmü antológiákkal együtt - 
amelyeket ekkor féláron árusítanak - összesen 35 kiadványt jelentet 
meg. a népszerű rakéta regényt ár sorozatban hat müvet, közöttük csák 
gyula szeplőtelen kelemen, csemus mariann esz tér lánc, galsai 
Pongrác záróra a darlingban clmü Írását adják közre. 1946-ban ujhold 
elmen jelent még egy folyóirat, amelyet fiatalok Írtak és 
szerkesztettek, most a kiadó ujhold-évkönyv elmen jelentet meg 
antológiát, amelyben a folyóirat Írásainak egykori szerzői, közöttük 
csorba győző, kálnoky László, Lengyel bálázs, Lakatos István, nemes 
nagy ágnes és weöres Sándor szerepelnek, a tények és tanuk 
memoársorozatban balogh edgár férfimunka és a nemrég elhunyt zolnay 
László hírünk és hamvunk clmü munkáját vehetik kézbe az olvasók, lesz 
kötete kolozsvári grandplerre emilnek, moldova györgynek, mocsár 
gábomak, vámos miklósnak, kardos györgynek, mezei andrásnak, és nat 
roidnak. azaz tan dóri dezsőnek. a verskedvelők kálnoky László, 
kassák Lajos, nemes nagy ágnes, orbán ottó és szécsi margit egy-egy 
kötetével gyarapíthatják könyvtárukat.

a könyvünnep alkalmából a fővárosi kerületekben egy sor helyi 
megnyitót rendeznek, az állami könyvterjesztő vállalat a fővárosban 
55 sátrat állít, többségét a Vörösmarty téren, illetve az óbudai fő 
téren, a zichy-kastélyban Lévő óbudai művelődési házban 30-án tárlat 
nyílik a ,,’szép magyar könyv,, verseny díjnyertes müveiből az ünnepi 
könyvheti kiadványokból, kass jános grafikáiból, e napon heckenast 
gusztáv születésének 175. évfordulója alkalmából kiállítást 
rendeznek ugyancsak a zichy-kastélyban. /mti/

-ri/il km rj az 
00.14 190586 2596

sb0009 4 160 mtib1009 

békési népmesék

1986. május 19. - a szárnyas királyfi címmel 35 békés megyei 
népmesét, mondát és anekdotát tartalmazó kötet jelent meg 
békéscsabán. az Ízléses kiállítású illusztrált kiadvány beck zoltán 
néprajzkutató gyűjtéséből válogat egy csokorra valót, anyaga 
elsősorban orosházi és orosháza-kömyéki mesékből áll, de akad a 
könyvben sárréti parasztmesélő tői leg jegyzett történet is. a 
szárnyas királyfi kiadója a békéscsabai tevan an dór nyomdaipari 
szakközépiskola, amely sorozatosan jelentet meg művelődéstörténeti 
érdekességeketV /mti/

sam/bené st rj az 
00V15 190586 0577
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lázár györg<igyel utazott marjai József, a minisztertanács 
elnökhelyettese, a magyar-csehszlovák gazdasági és 
muszaki-tudományos együttmüködésijblzottság magyar tagozatának 
elnöke, a bizottság ugyancsak hétfőn sorra kerülő 21. ülésszakéra, 
/ín ti/

08.34
gn/cl pr |

190^86 0923

A
X

sb0012 1 130 mtib1012

1986. május 19. - hétfőn megkezdődtek a közös 
érettségi-felvételi vizsgák, hétfőn és kedden azok a diákok Írják

, kik matematikából, fizikából, 
valamely felsőfokú

meg Írásbeli dolgozataikat 
biológiából és kémiából fe 
intézményben, e tárgyakból a többiek már a múlt héten beszámoltak 
felkészültségükből.

az idén összesen több mint 50 ezer nappali tagozatos diák 
érettségizik, a szóbeli vizsgák időpontjait az iskolák határozzák 
meg: ezek junius 9. és 21. között zajlanak le. a mintegy 42 ezer 
felvételiző diák szóbeli vizsgái junius 23. és julius 7. között 
lesznek, az egyetemek és főiskolák julius 15-ig döntenek a 
felvételekről, illetve továbbítják a jelentkező átirányítást 
kérelmét, a fellebbezéseket, illetve a továbbtanulással kapcsolatos 
esetleges kérelmeket a felső-iktatási intézményekhez legkésőbb 
julius 31-ig kell eljuttatni, /mti/ 

kp/li/km/li -áz
190586 092408.08

sbooi 1 4 160 mtibion
közös érettségi-felvételi vizsgák

[

1986.05.199bel

bel 8 1986.05.19.

sbOOIO 4 160 mtib1010

bronzkori urnasir Veszprémben

1986. május 19. - hamvasztásós későbronzkori urnasirt találtak 
Veszprémben a megyei kórház bővítésének földmunkái során, s két 
további sirmaradványra is bukkantak, amelyekből egy feltehetően 
középkori csontváz, és több cserépmaradvány került elő. ezt a 
környéket már a szazad elején gazdag régészeti lelőhelyként 
tartották számon, itt tártak fel egy későbronzkori temetőt.

a mostani földmunkák és építkezési előkészületek jó alkalmat 
kínálnak a lelőhely további megismerésére, ezért az építők és a 
bakonyi muzeum szakemberei együttműködve fokozott figyelemmel 
kisérik a munka minden mozzanatát, /mti/

szé st rj az 
00.16 190586 0666
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«V

1986V május 19 - elutazott
veteránok küldötfs e,/amely a magyar-
SSfaiíbaf 1 csSpfrt USttiJiszfvjrttjk az

parlamentben rendezett ülésén. a béke és ba 
kerületi nyitóünnepségén falsz Lalt a csopo 
szitnyikov, a szovjetuni 
- köztük kecskémét, szék 
ünnepségén veti részt, a 
székházában ésf a magyar
AW

09.19

a
e érkezett 
os béketanácsnak a 
hónap xiü.
Isfelő el al k e 
I több vfdék r shőse a

az
is.

♦

ka/kö na pr
190586 0709

sb0015 4 130 mtib10l5 

elhunyt sajó gyula

%íh%s!t!*tlmllél%lmáj3t 2^án°^3%rakír lÜz'allsmlrjarttmetőben.

az mszmp vili. kerületi bizottsága, 
az mszmp kismarjai alapszervezete, 

a magyar ellenállók, antifasiszták szövetsége 
/az élelmezésipari dolgozók szakszervezete

' hazáért érdemrend

;/mti/ ka/kö na pr 
190586 050909.16

elutazott a szovjet veteránküldöttség

;sb00l6 4 1 30 mtib10l6

!

sb00l4 4 1 30 mtib 1014 

elhunyt kufa István

1986. május 19. - kufa István, a szocialista hazáért érdemrend 
kitüntetettje, aki 1937 óta volt tagja a pártnak, 83 éves korában 
elhunyt, hamvasztás utáni búcsúztatása május 23-án, 10 órakor lesz a 
kispesti uj temetőben.

az mszmp xix. kerületi bizottsága
/mti/ cl

09.10 190586 0333

sb0013 4 160 mtib1013 /közőrszolgálat/ 

az utinform jelenti

1986. május 19. - az utinform hétfő reggeli tájékoztatása 
szerint Lezárták a személyforgalom elől a parassapusztai 
határállomást, mivel a csehszlovák oldalon - várhatóan egy hónapig - 
utat építenek, a határon csak a menetrend szerint közlekedő 
autóbuszok és tehergépkocsik kelhetnek át, a személyforgalom részére 
a szomszédos balassagyarmat, illetve somoskőujfalu határátkelő 
javasolt.

XXX

az m7-es autópályán kápoInásnyék és martonvásár között 10 
kilométer hosszan, szabadbattyán térségében pedig rövldebb szakaszon 
a balaton felé vezető utón kétirányú a forgalom, /mti/

1 cs/Li pr
08.50 190586 0653

I

1986.05.19.- 11bel bel- 10 - 1986.05.19.
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1986. május 19. - az építő-, fa- és épltőanyagipari.dolgozok 
szakszervezet ének munka vörös zászló érdemrenddel kitun L e uett 
szalmás kórusa naay sikerrel szerepelt a franciaországi toursban, a 
május 16-19. között rendezett nemzetközi kórusversenyen, a pallos 
_ ___ - vezette kórus mind a vegyeskarok, mind a nol
karok versenyében az első helyen végzett, ezen Kívül a poulene 
zeneszerzői dijat és a közönségdijat is elnyerte, s pontszamai 
a apján a zsűri a verseny nagydiját is a korú snaK it el td. / m u i/ 

k cs/ka/kö na pr 
190586 0585

bála

C9.31

sb0018 4 160 mtlb1019
tárlatszülőföldünk 5 ?> 5

1986. május 19. - hétfőn tótkomlóson, a művelődési házban., 
megnyílt a békés megyei festőművészek ,,szülőföldünk,, című közös 
kiállítása, a köröstáj-napi rendezvénysorozat részeként szervezetű 
tárlaton tizenkét festőművész húsz alkotása Látható, a tiszántúli 
táj szépségeit megragadó festők meghívásos kiállítása két hétig lesz 
nyitva a tótkomlós! művelődési házban, /mtl/ 

sam/sam,ká/Ll pr 
190586 042610.29

SÖ0019 1 150 ntlbl020 /gyorshír/

bnv-sajtótájékoztatók

1986. május 19. - hétfőn - két naopal a tavaszi bnv megnyitója 
előtt - több hazai és külföldi kiállító sajtótájékoztatón ismertette 
vásári programját, a járműipari vállalatok és a mogürt 
külkereskedelmi vállalat közös tájékoztatóján bemutatták azokat az 
uj ikarus-b.úszokat, amelyek először láthatók majd a vásáron, köztük 
az alacsony'padlószintű uj városi jármüveket, a 300-as uj 
buszcsaládhoz tartozó városközi és távolsági Luxus jármű vakét, a 
konferencia-buszt és olyan autóbuszkarosszériát, amelyből Kubában 
szerelnek össze kész jármüveket.

1*

sb0017 4 160 mtib1018

magyar kórusslker nemzetközi versenyen

1986.05.19.12 -bel 1986.05.19.- 13 -

szovjet kiállítók sajtótájékoztatóján elmondták, hogy ezúttal 
mintegy 1200 ipari terméket mutatnak be, főként olyan gyártmányokat, 
amelyeket az energetikai építkezéseknél alkalmaznak, huszonkilenc 
szovjet külkereskedelmi egyesülés, Intézmény és akadémiai Intézet 
llltja ki exportklnálatát a bnv-n. /mtl/ 

sz/cl/sl/Ll pr
19Ö586 0907

a.

10.42

SÖ0020 4 160 mtib1021

hangverseny 7500 szakmunkástanulónak

1986. május 19. - pécsett, a városi sportcsarnokban hangversenyt 
rendeztek hétfőn a baranyai szakmunkásképző Intézetek és 
szakközépiskolák 7500 tanulója számára, a háromszor egymásután 
megismételt előadáson a fiatalok kodály ,,háry jános,, című 
daljátékával Ismerkedtek, nem a teljes zenemüvet hallgatták, hanem 
vmák egyórás keresztmetszetét, a pécsi szimfonikus zenekar 
szólaltatta meg a daljátékot, a pécsi nemzeti színház operakórusa és 
énekesei működtek közre, s a mecsek táncegyüttes mutatta be a 
táncokat.

bárányában régi hagyománya van a munkásfiatalok zenei 
nevelésének, pécsi géza pedagógus kezdeményezte az akciót, amit 
ezután pártfogásába vett a baranya megyei tanács és az országos 
filharmónia Is. a tanács művelődésügyi osztálya pénzzel, a 
filharmónia pécsi Irodája pedig szervezéssel segítette. Illetve 
segíti a hangversenysorozatot, az állami Ifjúsági bizottság a 
szakmunkástanulók zenei nevelésében kifejtett eredményes munkájáért 
Ifjúsági díjjal jutalmazta a baranyai tanárt.'

a ,,háry lános,, bemutatóját hónapokig tartó felkészítő munka 
előzte meo a megye iskoláiban, a tanárok szakmai megbeszélésen 
vettek részt oécsett, ahol valamennyien megkapták a szöveges és 
zenei anyagot tartalmazó kazettát, osztályfőnöki órákon beszéltek a 
diákoknak a zenéről általában és a kodály-műről konkrétan, majd 
többször Is lejátszották a magnetofonfelvételt; a fiatalok tehát 
kellő tartalmi és hangulati felkészülés után vettek részt a 
koncerten, amelyet pécsi géza tanár vezetett, /mtl/ 

igó/bné,ká/ll pr 
190586 157210.44?
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1986.05,19.— 14 — 1986*05.19.- 15 -betbel

sb0021 4 130 mtib1022 sb0022 4 130 mtlb1024

hazaérkezett a nőtanács küldöttségebalesetek

1QA<. mélus 19. - a hét végén az ország területén összesen 129 
sérülése* közúti közlekedési baleset történt, a balesetek közül 11 
halálos, 54 súlyos és 64 könnyű sérüléses volt.

1986. m'áius 19. - hazaérkezett a magyar nők országos tanácsának 
küldöttsége,amely duschek Lajosáénak, a mnot elnökének vezetésével 
a kínai országos nőszövetség meghívására május 7-18. között 
Látogatást tett kínéban, a delegáció megbeszéléseket folytatott a 
két nőszervezet munkájáról, /mtl/ 

cl/kö na pr
190586 0354

a szabó Les-szatmár megyei nyírtelken molnár andrás 33 éves 
népkocslwezető, nvlregyházl Lakos tehergépkocsival egy személyautóba 
rohant, alkocsl egyik utasa, keller györgy 66 éves nyugdíjas, 
rakamazi Lakos a helyszínen meghalt, vezetője és egy másik utas 
sulvos sérülést szenvedett, a vizsgálat eddigi adatai szerint molnár 
szabálytalanul kanyarodott, a rendőrség bevonta a vezetői 
engedélyét

13.14

• —

veszorém külterületén fehérvári tamás 27 éves recepciós, helyi 
lakos személygépkocsijával áttért az úttest bal oldalára, s 
összeütközött eay személyautóval, a baleset következtében fehérvári 
és utasa, szántó zoltán 26 éves végrehajtó, helyi Lakos a helyszínen 
meghalt,'a másik gépkocsi vezetője és öt utasa súlyos sérülést 
szenvedett a rendőrség szakértő bevonásával folytatja a 
vizsgálata .

sb0023 4 150 mtlb1025 /közönségszolgálat/

Időjárás-jelentés

az országos meteorológiai Intézet jelenti; nyárias meleg

közéo-európa Időjárását egyelőre a szárító hatású Leszálló 
Légáramlat határozza meg. a hajnali pára megszűnését túlnyomóan 
napos, meleg Idő követi, a norvég-tenger feletti középponttal nagy 
kiterjedésű ciklon örvénylik, nyugati széllel - több hullámban - 
óceáni eredetű, nedves, hűvös Levegő halad a szárazföld belsejébe, a 
brit-szigeteken, a kontinens nyugati partvidékén, a német-alföldön* 
valamint az alpokban szórványosan esik az eső, helyenként zivatar 
alakul ki. valószínű, hogy az elkövetkező időszakban a 
kárpát-medencében - átmenetileg - kissé változékonyra fordul az Idő.

magyarországon vasárnap Időnként megnövekedett a felhőzet* 
általában 6-11 órán keresztül sütött a nap. csapadék nem volt. 
naoközben a szél néha kissé megélénkült, vasárnap a hőmérséklet 
csúcsértéke többnyire 22 és 27 fok között ingadozott, hétfő hajnalra 
az orszéo nagy részén 10, 15 fokig hűlt le a Levegő, helyenként p«ra, 
Illetve köldfoltok képződtek, hétfőn délelőtt változóan felhős* száraz 
Idő volt. a hőmérséklet 11 órakor az országban 21 és 25 fok között 
váltakozott, budapest belterületén vasárnap a hőmérséklet napi 
középértéke 19,8 fok volt, 2,3 fokkal magasabb, mint a sokéves átlag. 
né+főn 12 órakor budapesten a hőmérséklet 23 fok, a tengerszintre 
átszámított Légnyomás 1022 hpa, alig változik.

előrejelzés az ország területére kedd estig:

1986. május 20

nagykanlzsa belterületén pintér István 56 éves szerelő, helyi 
Lakos segédmotoros kerékpárjával egy személygépkocsinak ütközött, a 
motorkerékpáros a kórházban meghalt, az eddigi vizsgálatok szerint 
pintér szabálytalanul kanyarodott.

a heves megvel kiskörén oláh István 43 éves benzlnkutkezelő, 
helyi Lakos személygépkocsijával elütötte csutor boldizsárné 63 éves 
nyugdíjast, helyi Lakost, az idős asszony a helyszínen meghalt, a 
vizsgálat eddigi megállapításai szerint oláh figyelmetlenül 
vezetett/

Lenin városban fürdés közben a vízbe fulladt egy úszómedencében 
horváth Imre 20 éves asztalos, görbeházi Lakos, /mtl/ 

an ka na cl pr
190586 164812.09í

Á.

hétfőn mée gyakorta, kedden csak Időnként,erősen 
felhőzet, záporok, zivatarok várhatók, a főként nyuga

a
_________  .. . „ „ ,t irányú szél

átmdnetlleg lnegéL%nkü t, majd többnyire mérsékelt Lesz. meleg marad az 
' 57 a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 11 és 16 fok között, a 

nmar.aeflhh nannflhőmérséklet kedden 25 es 28 fok között alakul.
idő t*. W >WV_ W4. w «-*xv^>- ««^ w __________ _____ ___

. .legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 23 és 28 fok között alakul
(3c?
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■
előrejelzés budapest térségére kedd reggelig:

gyakorta Lesz erősen felhős az ég: zápor, zivatar több Ízben 
várható, a változó Irányú szél átmenetileg megélénkül, a hőmérséklet 
késő este 21 fok körül, kedden hajnalban 13 fok körül várható.

távolabbi kilátások szerdától-szombatig:
MgimiwiniwwMiaiwnwiwwinMnamMiMiHMiMW'MMi'aiiiiliaii.aiMiniiMiasMitHiKBD.Mi

eleinte Időnként erősen megnövekszik a felhőzet, záporok, zivatarai 
többfelé Lehetnek; később kevesebb felhő, Legfeljebb egy-egy futó 
záporral, a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 12 és 17 fok között 
várható, a Legmagasabb nappali hőmérséklet szerdán 25 és 30 fok, későbt 
22 és 27 fok között Lesz. jelentős mennyiségű /Legalább 5 mm/nap/ 
csapadék az ország területének 30 százalékán várható.

sbC025 4 160 mtlb1027

vidám vásár a múzeumi világnapon

1986V.május 19.- vidám vásárral köszöntötte hétfőn a múzeumi 
világnapot a salgótarjáni nógrádi Sándor muzeum. épülete körül 
kötélverő. szíjgyártó, mézeskalácsos, bőrdíszműves, kalapos és 
suszter kínálta portékáját, illetve szolgáltatásait, a tér egy másik 
szögletében fotográfus készített megvárható és megvásárolható 
fényképet, egy rajzmüvész pedig karikatúrákat, portrékat, a 
képmutogató ember slsa betyár kalandjait mesélte el rajzos, 
ábrázolatok segítségével, sári néni jósdája előtt hosszú sor 
kígyózott, főleg gyerekek voltak kiváncsiak jövőjükre. a szabadtéri 
színpadon egymást követte a ludas matyl története, a zsonglőrök, a 
pantomimesek, a fakir és a tűznyelő műsora, mindehhez a salgótarjáni 
düvő zenekar szolgáltatta a vidám talp alá valót;

színes

a duna vízállása Budapestnél j60 cm, hőmérséklete 15,6 fok. /mtl/ 
kf sl cl pr

190586 278413.31 a salgótarjáni nógrádi Sándor muzeum évek óta az elmúlt időket 
Idéző vidám műsorokkal a legifjabb generációk közt, a jövendő 
múzeumlátogatók közt Igy&kszlk r.Iveket toborozni a"múzeumi 
világnapon'.' /mtl/ 

cslz/máAéz/ll pr 
190586 1033

#
13.35

sb0024 4 130 mtlb1026

magyar-szovjet barátsági napok győrött

1986. május 19. - magyar-szovjet barátsági napok kezdődtek 
hétfőn győrött. a rendezvény nyitányaként Szibéria ma címmel 
fotókiállítás nyílt, amely bemutatja a kontinensnyi országrész 
népeinek életét, tájait, a nagy szibériai építkezéseket, a megnyitón 
jelen volt Ivan bagyul, a szovjet baráti társaságok szövetségének 
magyarországi képlselőjé. a két napos program során több baráti 
találkozóra kerül sor. megalakul a városban a magyar-szovjet 
barátsági klub, amely elsősorban a nyelvtanulás segítését tűzi ki 
céljául, /mtl/

cser/sza az cl or 
13.32 190586 0595

sb0026 4 160 mtlbl028

monodráma tóth Menyhértről

19%6. május 19. - ,,fénvlma,, címmel monedrámát mutattak be 
hétfőn a kecskeméti galériában az öt éve elhunyt tóth menyhért 
festőművész életéről, hitvallásáról, a neves művész, aki sokáig 
visszavonultan élt és dolgozott a kalácsa melletti miskén, mesemondó 
és verslrő Is volt'.' Írásaiból állította össze gyergyádesz lászló 
dramaturg az eovfelvonásos darabot.' a monodrámában hatvani Zoltánt 
'láthatta/a közönség; s rendező mózes István, az ősbemutató tóth 
menyhért állandó kiállításának színhelyén, festmény?! között 
zajlottá /mtl/

lász/ né/-áz/Ll pr 
13.40 190586 0588
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sb0027 4 150 rntib1030 /közönségszolgálat/ 

az európai nagyvárosok hőmérséklete

1986." május 19. -..az európai nagyvárosok keddre várható 
maximális hőmérséklete;

intézmények idei tevékenységének tapasztalatairól, a politikai munka 
időszerű kérdéseiről, a belvárosban tett sétán a politikai bizottság 
tagja megtekintette a városközponti rekonstrukció'részeként 
megszépült duna-partl korzót, a Vörösmarty teret és a váci utcát, 
felkereste a nádudvari termelőszövetkezetnek, , ^ , a belváros ellátásában
jelentős szerepet játszó, az év elején megnyitott húsáruházát.

párizs
London
cslo
Stockholm
helsinki
béri in
varsó
Len ing rád
moszkva
kijev
prága
b ács
róma
madrld
belgrád
bukarest
szófia
athén

21 fok, 
16 fok, 
13 fok. 
15 fok,
13 fok, 
23 fok,
22 fok,
14 fok, 
18 fok, 
22 fok, 
25 fok,
25 fok, 
29 fok, 
28 fok,
26 fok,
26 fok,
27 fok, 
26 fok.

a látogatás a taverna szállóban folytatódott, itt feleki ferenc, 
a belvárosi szálloda és vendéglátó vállalat Igazgatója, valamint 
párt-es társadalmi szerveinek vezetői Ismertették szálloda- és 
üzletfejlesztési programjukat, a vállalat tevékenységét, s szóltak 
az idegenforgalom és a vendéglátás együttműködésének kérdéseiről, 
/mtl/

14.34
-ri/ll/na/gw sn

190586 1580>.

sb0029 4 150 mtlb1032 /közönségszolgálat/

a környező országok időjárása

1986. május 19. - a környező országok határmenti körzeteinek 
várható Időjárása szerda reggelig;

ausztria;

változóan felhős idő, még többfelé zápor, zivatar, a hőmérséklet 
kedden kora délután 22 és 27 fok, szerdán hajnalban 10 és 15 fok.

cseh Szlovákia

változóan felhős Idő, még többfelé lesz zápor, a hőmérséklet 
kedden kora délután 22 és 27 fok, szerdán hajnalban 10 és 15 fok.

szovjetunió;

Időnként megnövekszik a gomolyfelh&zat, már csak elszórtan 
alakulnak ki záporok, a hőmérséklet kedden kora délután 23 és 28 
fok, szerdán hajnalban io és 15 fok.

román la;

/mtl/

kf/sl/gw
14.17

sní 190586 0870

sb0028 4 130 mtlb1031

gáspár Sándor az v. kerületbe látogatott

1986. május 19. - gáspár Sándor, az mszmp politikai 
bizottságának tagja, a szakszervezetek országos tanácsának elnöke 
hétfőn a főváros v. kerületébe látogatott, a programra elkísérte 
szén te an tál, az mszmp budapesti bizottságának osztályvezetőjét a 
vendégeket a pártbizottság székházában szűcs Istvánná, a kerületi 
pártbizottság első titkára és szekeres László tanácselnök fogadta

a kerület vezetői tájékoztatást adtak a belvárosnak a vi, ötéves 
tervben végbement fejlődéséről, a történelmi városközpont 
megújulásáról, a lakosság, valamint a kerületben dolgozók élet- és 
munkakörülményeiről, az idős koruakksl való foglalkozásról, a vii* 
ötéves terv lakásfelújítást és rehabilitációs programjáról.1 gáspár 
sándor beszélgetést folytatott a kerület vezetőivel, vállalatok,'

időnként megnövekszik a gomoly felhőzet, számottevő csapadék nem 
teszi a hőmérséklet kedden kora délután 24' és 29 fok, szerdán 
hajnalban 12 és 16 fok.
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sb0030 4 150 mtlb1033

bnv - sajtótájékoztatók /1. rész/

1986V május 19. - hétfőn a tavaszi bnv több hazai és külföldi 
kiállítója sajtótájékoztatón Ismertette gyártmányklnálatát.

Viktor o cser étin, a szovjetunió magyarországi kereskedelmi 
képviselője és a szovjet kiállítás szervezői tájékoztatójukon 
elmondták, hogy ezúttal 1200 gyártmányujdonságot mutatnak be, főleg 
olyan termékeket, amelyeket az energetikai építkezéseknél 
használnak, összesen 29 szovjet külkereskedelmi egyesülés és 
kutatóintézet állít ki. a szovjet kiállítás egyik Legérdekesebb 
bemutatóját az aviaexport szervezi, ezen modell szemlélteti majd az 
ll-62m tlpusu repülőgépet, amely akár 180 utast is szállíthat nagy 
távolságra, óránként mintegy ezer kilométeres sebességgel, 
energetikai kiállításon a szovjet cégek ugyancsak maketten 
ismertetik a moszkva közelében zagorszkbfün most épülő 1200 
megawattos kondenzációs villamos erőmű működését, ez az erőmű 
biztosítja majd a fogyasztási csúcsidőkben az áramellátást, 
csökkentve ezzel a többi erőmű túlterheltségét, kiállítják azokat a 
magyar-szovjet együttműködéssel készülő diszpécser-rendszereket, 
különféle hőcserélő berendezéseket is. amelyeket szintén a szovjet 
erőmüvekben alkalmaznak, a bnv szovjet kiállításán Láthatók továbbá 
uj tlpusu tűzoltóautók, kis teherjárművek, robottechnikával 
felszerelt szerszámgépek is.

a k-pavllcnban a szovjetunió külgazdasági kapcsolatok állami 
bizottsága nagy méretű tablókon, maketteken, fotókon bemutatja a 
szovjet szakemberek műszaki segítségnyújtásit a világ különböző 
országaiban megvalósított beruházásoknál, eddig több mint háromezer 
beruházást segítettek,' közülük mintegy 840-et a szocialista 
országokban, így hazánkban is.

a szovjet sajtótájékoztatón elmondták* a bnv közönségét 
informálni kívánják a 2000-ig kidolgozott nagyszabású gazdasági és 
társadalmi fejlesztési programról, valamint a kgst-országok

az

1986.05.19.bel 20 -

Jugoszlávia:

jobbára napos idő, számottevő csapadék nem lesz. a hőmérséklet 
délután 24 és 29 fok, szerdán hajnalban 13 és 17 fok.kedden kora 

/mti/
kf/sl/gw sn

190586 104514.42

bel 1986.05.19.— 21 —

együttműködésének Legfontosabb feladatairól, több
gazdasági-kereskedelmi tárgyalást is folytatnak a szovjet üzletkötők 
magyar partnereikkel, egyebek között a közvetlen vállalati 
együttműködés kiszélesítése érdekében, arra számítanak, hogy újabb 
kooperációs és gyártássáakesltásl szerződést Is kötnek majd.
/folyt, köv.y

15.21
sz-pf/kö/sl/íl

190586 2221

sb0031 4 130 mtlbl035 

ifjúsági hét ózdón

1986. május í:. - ifjúsági hát kezdődött hétfőn ózdon az ózdi 
kohászati üzemek kisz bizottságának rendezésében, a klsz xl. 
kongresszusa tiszteletére szervezett program nyitó ünnepségét a 
nagyváraidat liszt ferenc művelődési központjában tartották, az ókü 
75 klsz alaoszervezetének küldöttel és a város más ifjúsági 
szervezetétől jelen Lévő vendégek az ifjúsági szövetség kongresszusi 
fölkészüléséről, céljairól, az ózdi kohászati üzemek közép és 
hosszú távú terveiről, feladatairól hallhattak tájékoztatót, 
vass tlbor nyugalmazott muzeumlgazgató tartott előadást az idén 141 
éves gyár történetéről.

a rendezvénysorozatban filmvetítések, sport-, történelmi, 
mozgalomtörténeti témájú vetélkedők szerepelnek; a hét végén 13 
kilométeres hegyi tereptwrát szerveznek, majd vasárnap utcabállal, 
zárulnak az ifjúsági napok, /mti/

ezután

bas/tné/az/qw sn 
15.33 ' 190586 0387
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az épltésüovl ás városfejlesztési minisztérium kezdeményezésére

lEHEimS S&S Spines;.zagánéplttetőket 1 árják sztön zn eszTetiK s a sornak meg,.* L 
színvonalú és az d tt környezet ez Legjooban i ues^k.do l*,<ona^ *< 
építésére.

a

a bolgár kiállítók sajtótájékoztatójukon e 
bulgárlában az simult években a gépgyártás kor 
felszereléseket és gépeket fejlesztettek ki, amelyek nagy mértékben 
automatizálják a termelést, az elért eredményekről a bnv-n Is számot 
adnak, a maslnoexport számos olyan újdonságot mutat be, amely a 
gépgyártás automatizálásához szükséges. Így robotokat, 
manipulátorokat, számjegyvezérlésü szerszámgépeket, robotokkal 
összekapcsolt fémmegmunkáló berendezéseket állítanak ki a vásáron, 
először' vesz részt a bnv-n a bolgár tudományos akadémiai, amely 
nyolcvan kutatóintézet és laboratórium munkáját koordinálja, és 
saját gyártóegységekkel is rendelkezik, beszámoltak arról, nogy a 
boloár'és a magyar tudományos akadémia között igen gyümölcsöző 
egvüttmüködés alakult ki. a bnv-n több olyan műszert bemutatnak, 
amelynek segítségével a lézertechnikát használhatják a tudományos 
kutatásokban, az"o rvo stu de mán yb an és a levegő szennyezettségének 
meghatározásánál, ezek egy részét magyar partnereikkel közösen 
fejlesztették ki, s néhányat magyarországon már alkalmaznak.

ták, hogy 
tése során

a felhívásra tíz pályamű érkezett, az ,,év lakóháza 1985,.. 
elmet, s s vele együtt járó 25 ezer forintot a fővárosban a xli. 
kerületi mellnda utca 19* szám alatt épült egylaK&sos osayc.u.L iá^ 
érdemelte ki, amelynek tervezője dányl jőz set, az epitteio peu*g 
császár gyula és feleség© volt* a bíráló bizo»is&g Sz. 

r. szokásos* hagyományosnak mondható építészeti £*BíiiaKB<»

sb0033 4 160 mtlb1038 

„az év lakóháza 1985 - budapesti díjátadás

1986V május 19. - ,,az év lakóháza 1985,, budapesti 
magánlakásépltésl nlvódlj-pályázat aljait héttőn aaLa +1Ü: 
városházán gémyi kálmán, a fővárosi tans.es elnoKnelye-t.t»

? ?

1986.05.19.22 -bal

I sb0032 4 150 mtlb1037
és szovjet bélyegek kiállításamagyar

1opr m6ius T9. - hétfőn a szovjet kultúra és tudomány házában 

ernő, a mabecsz főtitkára mondott.

szovjet és magyar f Hat el istak gyűjteményeibe i töbo

az szkp történetből, - — 
láthatók, amelyek az orosz 
álért kimagasló '

a szovjetunió hőseiről, olyan gyűjtemények Is
.. _____ építészet történetét, az űrkutatásban

u eredményeket, valamint a.szovjet.és.a magyar nép
együttműködésének fontos eseményeit, emlékeit mutaljak be.

a bélyeaklállltás május 24-ig tekinthető meg, naponta 10 és 18
óra között, /mti/ 

bl/ll sl/ll sn
190586 082815.36

a számítástechnika-alkalmazási vállalat legújabb saját 
fejlesztésű számítástechnikai programjait kínálja a hazai és 
külföldi vásárlóknak a bnv-n. sajtótájékoztatójukon közölték , hogy 
a vállalat évente mlnteoy 600 millió forint értékben ad el 
számltógéoeket a hazai piacon, emellett vállalkozik a gépek 
üzemb eh élvezésére, a programok kidolgozására, betanítja az 
üzemeltetőket é? ellátja & berendelések szervizét Is. az elmúlt egy 
esztendő alatt a szoolsll-Hs országikból származó komputerek árai 
mintecv Fn százalékkal csökkentek, s e: jó lehetőségeket biztosit a 
számítástechnika msgvarorscáql eltsrjaaztéséhez. a szamaik több 
társulást is Létrehozott c hazai portrénak minél jebb

1986.05.9.- 23 -bel

érték el a ház nyugodt, kellemes összhatását, az erős Lejtésű, nehéz 
terepen felépített ház a hivalkodó megjelenést kerülve a hegyoldal 
kiegyensúlyozott színfoltja, a bíráló bizottság dicséretben 
részesítette a xvl. kerületi nagyvázSony utca 10. szám alatti, 
valamint a xi. kerületben a kecskeméti József utca 69. szám alatt 
megépült családi! áz alkotóit.

a fővárosi elismerésben részesült alkotások közül a mellnda és a 
nagyvázsony utcai házak dokumentációja képviseli majd budapest 
tavalyi magánlakás-építését az évm országos pályázatán, /mti/ 

-rl/kö/-ár/ll sn 
15.40 ' 190586 1723

S&0034 4 150 mtlb1039

bnv - sajtótájékoztatók /o rész//
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i
kiszolgálására/ & Legújabbat a skála-cooppal alakították meg, hogy 
viszonylag olcsón nagy teljesítményű mikroszámítógéphez juttathassák 
a hazai felhasználókat, a társaság a vt computers magyar-angol 
vegyesvállalattül vásárolt apricot nevű mikroszámítógépek 
forgalmazását kezdi meg Magyarországon, amelyhez a szoftverről a 
számaik gondoskodik, az uj gépet működés közben a bnv-n Is 
bemutatják", s az érdeklődik ki Is próbálhatják, /folyt, köv//

.
a sajtótájékoztatón elmondták, hogy a bnv-n korábban nagy sikert 

aratott repülőtéri buszok nem váltották be a hozzájuk fűzött 
reményeket, Így sorozatgyártásukat nem tervezik, azt Is elmondták, 
hogy az uj jármüvek egyelőre külföldi alvázakra szerelve készülnek, 
mert a hazai Háttéripari vállalatok a fejlesztésben elmaradtak, 
szóba.került az Is, hogy az Ikarus uj konstrukciója,kéttengelyes 
jármüvet fejleszt ki az amerikai Igényeknek megfelelően, várhatóan 
részt vesz az Isuzu /japán/, valamint a general motors /egyesült 
államok/ egyiptomi vállalkozásában Is, és ennek keretében 
karosszériákat készít az egyiptomiban összeszerelendő jármüvekhez, 
ezekért cserébe előreláthatóan személygépkocsikat Is behozhatnak, a 
tájékoztatón bejelentették, hogy az Ikarus és a mogurt rövidesen 
közös vállalatot alapit az excort fellendítése érdekében, /mti/ 

sz-pf/kö/sl/gw sn 
16/40 190586 1835

■SÍ

sz-pf/kö/ll/sL/gw sn
190566 228816.30

!— e~
I
!

sb0035 4 130 mtlblo4o /közönségszolgálat/ 

munkásmozgalmi múzeum - nyltvatartás

-iti

'1936. május T9. - & magyar munkásmozgalmi muzeum közli, hogy a 
nyári Időszámítás Idejár csütörtöki napokon 12 órától 20 óráig, a 
hét többi napján változatlanul 10 órától 18 óráig tart nyitva, /mti/ 

gw/ll/-ár/l*
16.33 190586 0265

sb0037 4 160 mtlbl042 

béke- és barátsági hét
' sn

9
1986. május T9 - béke-és barátsági hetet rendezett a fővárosban 

az mszmp és a hazafias népfront xvlll. kerületi bizottsága, valamint 
a szovjet kultúra és tudomány háza. az ünnepélyes megnyitót hétfőn 
tartották a szovjet kultúra és tudomány házában.

4

■sb0036 4 150 mtlb104l

bnv - sajtótájékoztatók /3. rész/
a program keretében politikai előadásokat tartanak, s 

fotókiállítás várja a látogatókat a házban, szovjet szakemberek 
látogatást tesznek a kerület üzemeiben* a gyermeknap alkalmából 
pedig a klstext művelődési házban magyár és szovjet gyermekek 
részvételével szerveznek programot.

az ünnepélyes megnyitón katona béla, az mszmp xvlll. kerületi 
bizottságának első titkára mondott beszedet/ ezt követően anatollj 
bormotov," a szovjet kultúra és tudomány házának Igazgatója előadást
tartott az szkp békepclltlkájáróL. /mtl/

-cz/tr/llA-ár/ll sn 
190586 0837

ir
a hazai járműipari vállalatok és a mogürt külkereskedelmi 

vállalat közös sajtótájékoztatóján egyebek között elmondták, hogy 
kiállítják a 300-ss buszcsaládhoz tartozó Legújabb távolsági és 
Luxusjármüveket, a különleges berendezésekkel felszerelt 
konferencia-buszt, a 4on-as tlpusosaládhoz tartozó városi autóbuszt 
a ganz electrlc-villsnymo torral felszerelt uj trolibuszt és olyan 
karó asz érla-el emek et, amelyeket a kubai összeszerelő üzembe 
szállítanak, valamennyi uj jármű kényelmesebb, alacacrvabb 
padlószlnttel készül, a karosszéria-elemeket erősebb 
korrózióvédelemmel Látják el, formájuk tetszetősebb, 
korábban/

I

f - ■

16.41
/ ■.

*zimodernebb, mint
1
.a magyar jár "ipari kiállításon láthatók továbbá különféle 

szervlzbey9nl9zó-sk, "ez perelhető munkagépek
járműipari s.ik&ti Tizek; 
kapósgép, & ráta.

.kisebb vállalat készíti,
dzx-

Imotorok és
-szék a famcbll, a csepel autógyár, a 
vy.:c' - és yé-gyár és számos szövetkezet,'
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sb004l 4 150 mtlbl046

u j kertészeti és bark ácsbolt angyalföldön

1986V május. 19. - a budapesti hérmés áfész hétfőn bemutatta az 
újságíróknak a lehel téri piacnál, a bulcsu utcában berendezett és 

nyitó uj üzletét, a 150 négyzetméter alapterületű bolt 
, tervezett évi forgalma pedig 25 millió forint, 

átadását azért is várták a környékbeliek és a lehel téri piacra 
járók, mert a xiii: kerületben ez az egyetlen kertészeti eszközöket 
forgalmazd bolt.' az üzletben a kert ész kedőknek a szerszámokon, kis 
kerti gépeken kívül öntözőfelszereléseket, vetőmagvakat és 
növényvédő-szereket is eladnak, külön polcon mutatnak be 
környezetkímélő növényvédő-szereket, és felhasználásukhoz 
szaktanáccsal is szolgálnak, az uj kertészeti és barkács boltot 
szövetkezet hét fő tő1-p én t eklg 8 és 17 óra között tartja nyitva.

a h érmés áf ész az idén további négy kereskedelmi és vendéglátó 
egységet nyit meg. az első félévben ruházati boltot ad át a xl. 
kerületi Karinthy frigyes utón, a vili. kerületi Lujza utcában 
alkalmi ruha-üzletet nyit. az év második felében birkacsárdát adnak 
át a xl. kerületben, és eszpresszó nyitására is készülnek, /mti/ 

fl/tr/jf/gw sn 
16V51 190586 " "

kedden 
árukészlete 3.7

a

í
e

4V- i!•

I

■;bel - 27 - 1986*05*19.

javaslatot kidolgozni a gazdaságirányitó szervek számára, erősítenie 
kell továbbá tevékenységét a vállalatok közötti kapcsolatok 
társadalmi eszközökkel történő javítása érdekében.

az elnökség megtárgyalta a kamara választott bíróságának 
kiegészítésére, elnöksége bővítésére vonatkozó elgondolásokat 
ezeket szintén a közgyűlés elé terjeszti, /mti/

pf/lL/sL/ll sn

is, s

16:46 190586 1156

1986. május 19. - a klsz kb honvédelmi nevelési i. m a kisz 
xl. kongresszusára való felkészülés jegyében oályáz?,-endezett 

epizódok a x. kongresszus óta végzett ifjusáüiimoz. 
címmel, összesen '1 pályamű érkezett a feayveraé'--':- 
:estnietéknél működő klsz szervezetektől."hétfőn n 
székházában varga-sabján László, a klsz kb titkára - ' 4
nyerteseknek járó dijakat, /mti/ 

gg/bár/gw sn 
16T.45 190586 0470

munkából,,
és

kb

bel — 26 — 1986.05.19,

sb0038 4 160 mtlb1043

székfoglaló előadás az akadémián

1986. május 19. - papp ferenc, a magyar tudományos akadémia 
-endes tagja alkalmazott nyelvtudomány címmel székfouLaJó előadást 
tartott hétfőn az akadémia székházában, /mti/ 

gg/-ár/gw sn
190586 023316.42

3b0039 & 130 mtlbl044

klsz-pályázat - eredményhirdetés

- #
%

sbO040 4 150 mtlb1045

ülésezett a kamara elnöksége

1986. május 19. - hétfőn beck tamás vezetésével ülést tartott 
magyar kereskedelmi kamara elnöksége.

a testület megtárgyalta a kamara uj alapszakéi-inak tervezetét, 
amelyet az intézmény működését szabályozó törvén.v.crijü rendelet 
alapján alakítottak ki. a tervezetet az elnökség" a amara lunlus 
21-én összeülő vll. közgyűlése elé terjesztik, az ö.nökség" elfogadta 
az előző közgyűlés óta végzett munkát összegző beszámoló tervezetét, 
a dokumentum részletesen Ismerteti a kamarának az r.yes 
gazdaságirányítási kérdésekben elfoglalt álláspontját, 
érdekképviseleti és érdekeoyeztető tevékenységét, í -,mz'tközl 
munkáját, az elnökség álláspontja szerint a lövőben a: intézménynek 
gyakrabban kell majd egyes kérdésekben alternatív i.nn.j

a
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bel 1986.05.1928 -

sb0042 4 130 mtibio4? /embargó: 18 óráig!/

losohczi pál hivatalos finnországi látogatása

1986. május 19. - Losonczl pál, az elnöki tanács elnöke ás 
felesége mauno kolvistónak, a finn köztársaság elnökének meohivására 
május 20-án, kedden hivatalos, baráti Látogatásra finnországba 
utazik, /rntí/

16.54
ka/na/íl sn

190586 0277

X

■a

1986. május 19. - Losonczi pál, az elnöki tanács elnöke 
táviratban üdvözölte paul blya-t, a kameruni egyesült köztársasáo 
elnökét az ország nemzeti ünnepe alkalmából, /mtl 

ka/na/ll sn
/

16.55 190536 0273

sb0044 4 130 mtlblo49

fotókiállítás az szkp xxvll. kongresszusáról

1986. május 19. - , ,az qitl jelenti - képek az szkp xxvll.' 
kongresszusáról,, címmel kiállítás nyílt hétfőn a miskolci rón%l 
Sándor művelődési házban, a kiállításon Látható színes és 
fekete-fehér fotók - balogh p. László, pálfal gábor és a soós Latos 
felvételei - a kongresszus jellemző mozzanatait, magyar.deleostló 
munkáját, látogatásait Idézik fel. a több mint 8o felvételt 
felvonultató kiállítást kövér árpád, a borsod msc/i Pártbizottság 
osztályvezetője nyitotta meg. /mtl/ 

bas/kz/gw sn
190586 05521^.59

!

"x

sb0043 4 130 mtlblo48 /embargó: 18 óráig!/ 

üdvözlő távirat /kamerun/#

---
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- - 8b0047 4 160 ffliib 10.52

megkezdődött az ákv könyvaukciója

1985. május 19. - hátfőn a pesti vigadd hangversenytermében 
megkezdődött az állami könyvterjesztő vállalat antikvár 
könyvaukciójá. a vállalat, amely Immár huszonharmadik alkalommal 
rendez árverést, ezúttal 555 régiséget kínál két nap alatt az 
érdeklődőknek, az első napon 275 kiadvány került kalapács alá.

a hagyományos aukelő ezúttal Is gazdag magyar és magyar 
vonatkozású ritkaságokban, kéziratokban, számos mezőgazdasáal 
állattenyésztési könyvet, ritka naptárakat, kalendáríumokafé 
almanachokat ajánl megvételre az ákv. több'régi ifjúsági és 
gyermekkönyvet, anekdota- és életrajz-könyvet, földrajzi, 
gasztronómiai, Ipar- és helytörténeti, Könyvművészetig 
közgazdaságtudományi, művészettörténeti, néprajzi, nyelvtudománvi #s 
pszichológiai müveket Is találhatnak az érdeklődők az árverésen! a 
könyvaukció kedden 17 érától folytatódik, /mtl/

-ri/-ár/q.v sn
190586 09131T.05

30 -bel 1986.05.19,

v;

&

sboo48 4 130 mtib1053

nemzeti zászló berhldának

1986. május 19. - a hazafias népfront országos tanácsának 
nemzeti zászlajával tüntették ki a veszpám megyei berhlda község 
Lakosságát önzetlen társadalmi munkájának elismeréseként, az állami 
címerrel ékesített zászlót hétfőn, a helyi filmszínházban rendezett 
ünnepségen pozsgay Imre, a hazafias népfront országos tanácsának 
főtitkára adta át lajosfalvi józsefnek, a nagyközségi tanács 
elnökének'.

a tavalyi földrengés által sújtott község lakossága példásan 
helyt állt a mentési munkálatokban; az elmúlt évben mintegy 20 
millió forint értékű társadalmi munkával segítette a 
bajbajutottakat, közreműködésével még a tél beéltt előtt 600 
Lakóházat hoztak helyre, s a társadalmi munkát 1.4' u Is 
folytatják több mint 200 ház újjáépítésénél, a Lakosok a
földrengés okozta károk helyreállításában való 1 \ Lükön kívül 
további 10 millió forint értékű társadalmi munk^ - segítették 
tavaly a település fejlesztését, /mtl/ 

szé/-nné,ká/qw sn 
1905B6 0995

3

^17.09i

1986.05.19.bel 29 -

3b0045 4 130 mtibl050

chilei szolidaritási nap szombathelyen

1986. május 19. - hétfőn szombathelyi nagyüzemekben - közöttük & 
sabarla cipőgyárban, a remix, és a volán vállalatnál, a 
nyugatmagyarországi fagazdasági kombinátban, a Latex fonó- és 
szövőgyárában - megtartott röpgyülésekkel kezdődött a chilei 
antifasiszta bizottság és a szombathelyi városi pártbizottság közös 
akciójaként a vasi megyeszékhelyen szervezett chilei szolidaritási 
nap.

az mszmp vas megyei bizottsága székházában tartott gyűlésen 
sndrés navarró chilei történész beszélt hazája múltjáról, jelenéről 
a hallgatóságnak, párt- és kisz-tisztség viselőknek. a Chilében 
hatalmon Lévő rendszer pozíciója megingott - mondotta -, s a 
nemzetközi szolidaritás erősödése, a haladó erők erkölcsi támogatása 
jelentős segítséget adhat a kezdvező irányú kibontakozásnak.

délután chilei művészek mozgósító erejű plakátjaiból, 
grafikáiból és Linómetszeteiből kiállítás nyílt, s várja egy héten 
át a közönséget a megyei művelődési és Ifjúsági központban, ugyanitt 
szolidaritási és kulturális estet rendeztek, /mtl/ 

sím az/ll sn
190586 108517.01

sb0046 6 130 mtlbl051

magyar-szovjet barátsági hét Szolnok megyében

1986. május 19. - magyar-szovjet barátsági hét kezdődött hétfőn
Szolnok medvében a hazafias népfront megyei bizottságának 
rendezésében.' első eseményén, a törökszsntmiklúson tartott 
magyar-szovjet barátsági gyűlésen alekszandr gribovszklj, a 
budapesti szovjet kultúra és tudomány házának igazgatóhelyettese . 
tartott előadást az szkp xxvli. kongresszusának határozatairól.
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77#:

a hagyományos aukció e 
vonatkozásu ritkaságokban, 
állattenyésztési könyvet, 
almanachokat ajánl meg véts 
gyermekkönyvet, anekdota- 
gasztronómiai, ipar- és h 
közgazdaságtu ' 
pszichológiai 
könyvaukció kedden 17 

-ri/-ár zqw sn
0913

gazdag és

/•" több régi 
íz-könyvet, ,aj

könyvművészeti,

az

íi, es
t is "az k az • au

/mti/

17.05

%

1985. május 19. - hétfőn a pesti vigadó hangversenytermében 
megkezdődött az állami könyvterjesztő vállalat antikvár 
könyvaukciója, a vállalat, amely immár huszonharmadik alkalommal 
rendez árverést, ezúttal 555 régiséget kínál két nap alatt az 
érdeklődőknek, az első napon 275 kiadvány került kalapács alá7

megkezdődött az ákv könyvaukciója

sb0047 4 160 mtlb1052

.

. »■

bel 1986V05.19.- 30 -
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bel - 31 - 1986.05.19.

]sc-0049 ' 150 "tibl,,:;'

megnyitottak a :e-3n:í kirándulóközpontot ;

1986. május T). - hétfőn megnyitották a 30 millió forintos 
költséggel kialakított uj géméncl kiránduló központot, a hazái és 
Külföldi turisták egvlk közkedvelt célpontjának számitó hires ártér" 
cseren% teszt Könnyebbe, kulturáltabb körülmények,*
'iagtekt!th6T,yvó. a mintegy 6 kilométerei meghosszaöü.
- jövőben lnne. Inon az erdő öreg fái közé vezető kanvaroós ütiá»« 
itT van a nagy gondossággal kijelölt és kialakított sétau+ak 
kdzi,onti%, s a hangulatom, sok specialitást kínáló trófea étterem 
tájba illő szép épülete is. /mti/ 

g em/kz ./mz 1 e

özött
tott kisvasút is I

9
I;

17.77 l'OöJb 0622

1986. május 19. - a hazafias népfront országos tanácsának 
nemzeti zászlajával tüntették ki a veszpém megyéi berhida község 
Lakosságát önzetlen társadalmi munkájának elismeréseként, az állami 
címerrel ékesített zászlót hétfőn, a helyi filmszínházban rendezett 
ünnepségen pozsgay Imre, a hazafias népfront országos tanácsának 
főtitkára adta át Lajcsfalvi józsefnek, a nagyközségi tanács 
elnökének.

a tavalyi földrengés által sújtott község Lakossáoa példásan 
helyt állt a mentési munkálatokban: az elmúlt évben mintegy 20 
millió forint értékű társadalmi munkával segítette a 
bajbajutottakat, közreműködésével még a tél beállta előtt 600 
Lakóházat hoztak helyre, s a társadalmi munkát jelenleg is 
folytatják több mint 200 ház újjáépítésénél, a herhidai Lakosok a 
földrengés okozta károk helyreállításában való részvételükön kívül 
további 10 millió forint értékű társadalmi munkával segítették 
tavaly a település fejlesztését, /niti/ 

sz é/-nn é,k á/gw sn 
190586 099317.09
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sb0048 4 1 30 mtlb1053

nemzeti zászló berhldának
I

■

17.3( 190700 0809
fr

6^7
li ** A """
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nemzetközi természetvédelmi tanácskozás Kecskeméten

:étfőn Kecskeméten, a kiskunsági nemzeti park 
székhazában megkezdődött a nemzetközi természetvédelmi unió kelet­
ig északnyugat-európai nevelési albizottságának ecy hétig tartó 
konferenciája, a tanácskozást rákonczav zoltán. az országos 
környezet- és termés? et'édslmí hivatal elnökhelyettese nyitotta 
az eszmecserén azt vitatják meg, milyen szerepet látszanak, 
játszhatnak a nemzeti sarkok és a védett területek a környezet- é< 
természetvédelmi nevelésben, ehhez kapcsolódóan a tanácskozás 
résztvevői hétfőn tsnulrntnyczták a kiskunsági nemzeti park fnlöpházl 
okT?có'<3zpontját. ahol a nyári szünidőben általános- és 
középiskolássok számába szervezett környezetvédelmi és omltol 
tábor működik', /mti/

cpl/hné/mz le

1986. május 19. -
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SÜ0051 4 160 mtlb1056

baráti találkozó a bolgár kulturális központban
Lázár györgyöt maróthy László minisztereinök-helvet+es ás 

vár kon yi páter külügyminiszter fogadta a ferihegyi repülőtéren, 
jelen volt oldrich mohelsky, Csehszlovákia budapesti 
nagykövetségének ideiglenes ügyvivője.

lázár gyönggyel együtt hazaérkezett marjai lózsef 
miniszterelnök-helyettes, a magyar-csehszlovák oazdesáol ás 
műszaki-tudományos együttműködési bizottság magyar tagozatának 
elnöké, aki prágában a bizottság 21. ülésszakán"vett részt, /mti/

I

19üc, május 19, - a szláv Írásbeliség és a bo gár kultúra napin. 
va:_amint a bulgarlsztlka közeljövőben sorrakerülő 11. kongresszusa ' 
alkalmából kézfőn baráti találkozót szerveztek a konoresszuson 
résztvevő magyar tudósok részvételével a budapesti bolgár kulturált 
és tájékoztató központban.- /mti/

-cz/tr/ll -ár/ll sn 
190586 0379

1
i m

is

17.39 gn/mz le I
190586 096719.26

1:'\ : tlci05T /közönségszolgálat /h /
800054 4 180 mtlbl063

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1, rész/

1986. május 19.

sboooi augusztusig lehet pályázni az m o-ás építésére 
sb0002 statisztikai felmérés a belkereskedelem fejlődésért 
sb0003 boltberendezések exportra 
sbooo# takarmányklegészltő-gyár 
sbooo5 rekonstrukció a keszthelyi helikon hotelben 
eb0006 paneles sorház kontyolt tetővel 
3b0007 munkaidő módosítás a tanácsoknál 
S&0008 ünnepi könyvhét május 30-tól junlus 4-lg 
sb0009 békési népmesék 
sbooio bronzkori umasir Veszprémben 
sbooil közös érettségi-felvételi vizsgák 
eb0012 lázár györgy prágába utazott 
sb0C13 az utlnform jelenti 
sbooi4 elhunyt kufa István 
sb0015 elhunyt sajó gyula 
sboOl6 elutazott a szovjet veteránküldöttség 
sbO017 msaqyar kórussiker nemzetközi 
sbooiB „'szülőföldünk,, tárlat 
sb0019 6nv-sajtótájékoztatók /gyh,
3Ö0020 hangverseny 7500 szakmunkás:\nu lónak 
3b0021 balesetek
se,0022 hazaérkezett a nőtanács kü 
3b0023 időjárás-jelentés
SC0024 magyar-szovjet barátsági na;:'-: győrött 
SP0025 vidám vásár a múzeumi világ?::on 
sbüC26 monodráma tóth Menyhértről 
330027 az európai nagyvárosok rőmér :klete

4
"járáo-jeientés 

1986, május 19. -

1 3 í?

8
előrejelzés az ország területére keddre: :

$

rész/ aU / í &a gyakran változó felhőzet helyenként még gyönge zápor 
valószíne.' a Légmozgás mérsékelt marad, 'folytatódik a nyárlasen 
meleg idő. a hőmérséklet csúcsértéke 23, 28 fok között várható, 
/mti/

■
.

.111 le
18.04 190586 0351

ó- .153 4 130 ;r,1191061 I
Igyörgy hazaérkezett Csehszlovákiából

4
1986, rájus 19. - Lázár györgy, a mlnlsztsrtanáü' elnöke óóirfón

ahol lubomlr strej
/

este hazaérkezett prágából, 
azccts.llsta köztármóg ,nlnlsztereinökének ' 
hlvatt.12% baráti munkalátogatást teli. %'ázá
Parity mlklős külügyminiszter-helyettes, ........ .

ertanács tájékoztatási hivatalának elnökhelyettese, 
kovács bála, hazánk prágai nagykövete/

-zlDváka?
györyy kíséretében volt :tsége.
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztoség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371

/mti/ mz le
190586 1;2800.56
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a bnv nagydljas termékei: a csapéi szerszámgépgyár ötpalettás 
gyártócellája; az e ektronlkus mérőkészülékek gyára" emg-19400 tip 
áramkörvizsgáló berendezése; az egyesült vlllamosgépgyár numerikü 
szerszámgép hajtásrendszere; a ganz-danublus Indiába exportált 
kazánja; a mikrolln szövetkezet ma pozitív ofszetlemeze; a 
nagykunsági erdő- és fafeldolgozó gazdaság hód-mf-1 aprítógépe; 
nyugat-magyarországi fagazdasági kombinát colomyp építőlemeze; 
qualltas kisszövetkezet evő Lite sebgyógyltó Lámpája: a taurus 
gumiipari vállalat tengeri olajvezetékrendszere: a tiszai vegyi 
kombinát modylen négy komponensü pollolefln társított 
anyagrendszere; a vasipari kutató és fejlesztő vállalat 
elektrosalakosan átolvasztott gyorsacélja és a vegyépszer által 
gyártott neutron-elnyelő tok.

x X X

feloldásig embargós!az anyag

x X X
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.:;%íj
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Belföldi hírek

sb0055 4 180 mtlbl064

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

sboo4l uj kertészeti és barkácsolt angyalföldön
sboo42 losonczl pál hivatalos finnországi Látogatása
sboo43 üdvözlő távirat a kameruni egyesült köztársasága
sboo44 fotókiállítás az szkp xxvll. kongresszusáról
sb0045 chilei szolidaritási nap szombathelyen
sboo46 magyar-szovjet barátsági hét Szolnok megyében
sb0047 megkezdődött az ákv könyvaukciója
sboo48 khallfát a pápa Is fogadta
sboo49 nemzeti zászló berhldának
8b0050 megnyitották a gem and kirándulók öz pontot
sboc51 nemzetközi természetvédelmi tanácskozás kecskeméten
sb0052 baráti találkozó a bolgár kulturális központban
eb0053 időjárás-jelentés
sb0054 Lázár györgy hazaérkezett
sb00b5 tartalomjegyzék /1. rész/
sboopó tartalomjeg/zék /2. rész/

készült fz mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerk ztő: kovács györgy 
szerkes: :ette: fehér páter

Sebestyén tlbor 
Izsák erika 
- v é g e -

w 34 w*bel 1986.05.19.

sb0028 gáspár Sándor az v. kerületben 
sb0029 a környező országok Időjárása 
Sb0030 bnv r- sajtótájékoztatók /t* rész/ 
sb003l ifjúsági hét.ózdon. 
ab0032 magyar és szovjet bélyegek kiállítása 
@b0033 p,az év Lakóháza 1985 
sb0054 bnv

- budapesti díjátadás 
- sajtótájékoztatók /2. rész/ 

sbOC35 munkásmozgalmi muzeum - hyltvatartás 
sb0036 bnv - sajtótájékoztatók /3. rész/ 
sb0037 béke- és barátsági hét 
SC0038 székfoglaló előadás az akadémián 
sb0019 klsz-pályázat - eredményhirdetés 
sb0040 ülésezett a kamaravélhöksége 
/folyt, köv./ gw/mz 
20.57 190586 1 632
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budapest, 1986. május 20. b el kedd
i'ODitwiww. »*trvwi awc t*»*w rmi.-a«aiww ti

shoooi 4 150 mtlb1001

bnv nsgydljas termékek /1. rész/

1986. május 20. - az alábbiakban a szerkesztősének 
rendelkezésére bocsátjuk a bnv nagydljas termékek listáját, a 
dijakat kedd délelőtt adják át.

6

ff; 
;

I ■ •
1:

m

* i 
if 
iff

*#
#

1l1■

0)
 CC"

ím


